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HORARIO 

  

HORA INICIO: 8,10 horas.  HORA FINAL: 9,30 horas.  



  
1.- Aprobación del acta de la sesión de fecha 28 de mayo de 2009.

  

Aprobar el borrador del acta de la sesión celebrada el día 28 de mayo de 2009. 

 

Declara en consecuencia el Sr.Alcalde estimada la propuesta presentada.   



  
2.- Aprobación del acta del Ayuntamiento Pleno celebrada el día 22 de junio de 2009.

  

Aprobar el borrador del acta de la sesión celebrada el día 22 de junio de 2009. 

Declara en consecuencia el Sr.Alcalde estimada la propuesta presentada.   

 

3.- Moción presentada por EA-EB/ARALAR sobre el parque público Oianguren.

 



     



 



 

Declara en consecuencia el Sr.Alcalde desestimada la propuesta presentada.  

Declara en consecuencia el Sr.Alcalde desestimada la propuesta presentada.  

Declara en consecuencia el Sr.Alcalde desestimada la propuesta presentada.  



  
4.- Concesión de subvenciones para la cooperación al desarrollo Norte-Sur.

   

€.

 

Aprobar las subvenciones que a continuación de detallan a las entidades y proyectos siguientes:  

1. Asociación Taupada. 12.000 euros, para el proyecto de “consolidación de lácteos para el 
empoderamiento de la mujer indígena en Bolivia”.  

2. Fundación Mundu Bat. 11.981,18 euros, para el proyecto de “apoyo a la producción 
agropecuaria en La Gabriela, Camagüey, Cuba”.  

3. Gipuzkoako Oscar Romero, 12.000 euros, para el proyecto de “acceso a las tecnologías de 
la información y comunicación en el centro escolar Caserío Los Orantes. Municipio de 
Tacvuba, El Salvador”.  

4. Servicio Solidaridad San Viator. 7.377,06 euros, para el proyecto de “construcción de un 
molino para la explotación de cereales y granos en Banfora, Burkina Faso”.  

5. Emaús Gizarte Fundazioa, 10.819,10 euros, para el proyecto de “empoderamiento local 
para la defensa ambiental y el desarrollo sostenible de Lambayeque, Perú”.  

6. Manos Unidas, 11.129,53 euros, para el proyecto de “mejoras de las condiciones sociales 
de la población indígena en cuatro municipios de Huista, Guatemala”.  

7. Jóvenes y Tercer Mundo, 6.000 euros, para el proyecto de “construcción de una tienda-
taller en Cinkassé, Togo”.  

8. Rokpa Euskadi, 3.000 euros, para el proyecto de “escuela de primaria y secundaria en 
Yuste, Tibet”.  



 
9. Activos Mundo Solidario, 10.000 euros, para el proyecto de “integración y accesibilidad de 

jóvenes con capacidades diferentes en Diriamba, Carazo, Nicaragua”.  

10. Denok Osasunaren Alde, 3.727,72, para el proyecto de “programa de colaboración con los 
hospitales públicos del departamento del Beni en el ámbito asistencial de formación y 
capacitación del personal sanitario, en Bolivia”.  

11. Medicus Mundi, 11.965,41 euros, para el proyecto de “equipamiento de un centro de 
formación profesional para jóvenes en Nepal”.  

12. Misiones Diocesanas, 12.000 euros, para el proyecto de “parque infantil Derecho a ser 
Niño en Jacmel, Haití.  

Denegar las solicitudes de subvención presentadas por las siguientes entidades y por los motivos 
que se expresan:  

- Ampliación de la Escuela Católica de Gosa, por:  

* No detallar los datos del solicitante. 
* Falta del registro del socio local. 
* No expresar la cantidad solicitada. 
* No presentar facturas proforma.  

- Gorabide kultur elkartea, por:  

 

El proyecto no responde al objetivo de la convocatoria, no tiene por objeto la 
realización de acciones de desarrollo en el Sur, ni cuenta con contraparte en el 
Sur. Compite en actividades culturales y lingüísticas en Euskadi con articipación 
de Comunidades del Sur residentes en esta Comunidad Autónoma. 



 

Declara en consecuencia el Sr.Alcalde estimada la propuesta presentada.  

5.- Aprobación del pliego de cláusulas económico-administrativas y técnicas para la 
adjudicación del gestión del servicio de Centro de Día.

  

1.- Aprobar el Pliego de Condiciones Económico-Administrativas particulares y de prescripciones 
técnicas que han de regir para la adjudicación del servicio del Centro de Día, condicionado en 
todo caso a la aprobación definitiva del Reglamento Regulador del mencionado servicio.  



 
2.- Convocar la licitación para dicha contratación, licitación que queda postergada al momento de 
la aprobación definitiva del Reglamento Regulador del Servicio.  

3.- Facultar al Sr.Alcalde para la adjudicación. 



 

Declara en consecuencia el Sr.Alcalde estimada la propuesta.  

  



 
6.- Creación de la Escuela Oficial de Idiomas.

    

Crear la Escuela Oficial de Idiomas de Ordizia, con domicilio en Barrena parkea s/n 
de este municipio para la impartición de las enseñanzas de francés e inglés. 

 

Poner en marcha las fórmulas de colaboración con el Departamento de Educación, 
Universidades e Investigación a efectos de dicha puesta en marcha.  



 
Declara en consecuencia el Sr.Alcalde estimada la propuesta.  

 

7.- Aprobación de la Cuenta General de 2008

  

Aprobar la Cuenta General del Presupuesto 2008.  



 

Declara en consecuencia el Sr.Alcalde estimada la propuesta.  

 

8.- Gestión Integral del Agua.

      



   



 

Declara en consecuencia el Sr.Alcalde estimada la propuesta.  

 

9.- Ruegos y preguntas.
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